

### 北斗卫星导航系统 首次“一箭双星”发射成功



4月30日4时50分,我国在西昌卫星发射中心用“长征三号乙”运载火箭,成功发射两颗北斗导航卫星,卫星顺利进入预定转移轨道。这是我国北斗卫星导航系统首次采用“一箭双星”方式发射导航卫星,也是我国首次采用“一箭双星”方式发射两颗地球中高轨道卫星。

此次发射的两颗卫星是北斗卫星导航系统的第十二、十三颗组网卫星。它们的成功发射,对改善和提高北斗卫星导航系统所覆盖区域的导航定位精度,具有重要意义。  
新华社发

### 9家药企10个批次药品 铬含量严重超标被令召回

卫生部网站4月30日发布通知,要求各级各类医疗机构暂停使用药监部门公布的一批铬超标胶囊剂药品,配合实施召回,并及时报告有关数据。

国家食品药品监督管理局4月27日发布的抽检结果显示,9家药企生产的10个批次的药品所用药用胶囊的铬含量严重超出国家药典标准规定。

铬超标药用胶囊产品标示生产企业分别为:桂林市维威制药有限公司、上海全宇生物科技遂平制药有限公司(企业所在地为河南遂平)、通化方大药业股份有限公司、通化金马药业集团股份有限公司、通化金恺威药业有限公司、通化颐生药业股份有限公司、通化盛和药业股份有限公司、吉林省罗邦药业有限公司、吉林制药股份有限公司。  
据新华社电

### 中国航母完成11天海试 可能进行歼15试飞



航母在浓雾中返航

中国航母平台经11天海试,于4月30日在浓雾中悄然驶回大连港,海试比预期超出一天时间。

此次航母平台是在4月20日8时从大连起程出海进行海试的。

据距离此次海试海域最近的城市葫芦岛兴城市的市民描述,近期兴城市上空飞机飞行次数和频率明显增加,而且夜间也经常有飞机轰鸣声。军迷们猜测,此次中国航母平台海试的主要目的应是期待已久的歼15舰载机试飞。  
据法制晚报

# 维护医疗机构秩序,卫生部公安部发通告 严打侵害医务人员人身安全犯罪 在医院设灵堂、违规停尸、倒卖挂号构成犯罪可追究刑责

卫生部官方网站1日刊登卫生部公安部《关于维护医疗机构秩序的通告》。通告明确,公安机关会同有关部门做好维护医疗机构治安秩序工作,依法严厉打击侵害医务人员、患者人身安全和扰乱医疗机构秩序的违法犯罪活动。

通告称,医疗机构是履行救死扶伤责任、保障人民生命健康的重要场所,禁止任何单位和个人以任何理由、手段扰乱医疗机构的正常诊疗秩序,侵害患者合法权益,危害医务人员人身安全,损坏医疗机构财产。

通告指出,患者在医疗机构就诊,其合法权

益受法律保护。患者及家属应当遵守医疗机构的有关规章制度。

通告称,医疗机构应当按照《医院投诉管理办法(试行)》的规定,采取设立统一投诉窗口、公布投诉电话等形式接受患者投诉。患者及家属应依法按程序解决医疗纠纷。

通告明确,患者在医疗机构死亡后,必须按规定将遗体立即移放太平间,并及时处理。未经医疗机构允许,严禁将遗体停放在太平间以外的医疗机构其他场所。

通告明确,有下列违反治安管理行为之一

的,由公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任:

在医疗机构焚烧纸钱、摆设灵堂、摆放花圈、违规停尸、聚众滋事的;在医疗机构内寻衅滋事的;非法携带易燃、易爆危险物品和管制器具进入医疗机构的;侮辱、威胁、恐吓、故意伤害医务人员或者非法限制医务人员人身自由的;在医疗机构内故意损毁或者盗窃、抢夺公私财物的;倒卖医疗机构挂号凭证的;其他扰乱医疗机构正常秩序的行为。  
本报综合

## 33 一个女人击败12家房企 广州自然人出资5亿元拿地 背后是否“有别人”引猜测



李燕如举牌

日前,广州首例通过“限价、竞配建”模式拍卖的土地成功出让,受让人是一位在竞拍中击败了12家房地产企业的自然人。

### “正规军”不敌“个体户”

4月28日下午,在广州市进行的一场土地拍卖中,天河区黄埔大道东红化工厂住宅用地经过数十轮竞价后,最终以总价5.26亿元和配建130套公租房拍出。在拍卖现场频频举牌、投得这一地块的受让人名叫“李燕如”,一个自然人。她相当低调,简短表示“来自深圳、有房地产开发经验,相关信息以后会通过雅翔房地产开发有限公司网站公布”,而后便匆匆离开拍卖现场。

暨南大学管理学院教授胡刚接受记者采访时表示,我国法律并未对进行土地开发经营者身份进行限制,境内外公司、企业、其他组织和个人均可申请。

因此,业内人士分析,这起“正规军”不敌“个体户”的竞拍背后可能并不简单,因为很难确定李燕如是一个人还是“背后有别人”。“有可能她代表了一些低调的开发公司,或是几个人共同集资。”

### 并非广州首例

广州市国土房管局表示,拍卖前对李燕如的资格进行过审核,结果符合相关条件。而她也正在申请竞买该地块时按照竞买须知要求提交了成立项目公司的相关证明。

记者了解到,李燕如也并非“广州第一个拿地成功的自然人”。据广州市国土房管局证实,早在2005年,广州琶洲地区的PZB1301地块就被两个自然人以4.6亿元的总价购入,但2006年又因无力如期支付该块土地出让金被收回。  
据新华社电

## 动物园保育员舔猴屁股1小时 帮其排出一粒花生米

近日,武汉动物园猴馆保育员张帮胜,竟用舌头舔一只小猴的屁股!

年过半百的张帮胜用温水将一只小黑叶猴的屁股洗干净,然后开始用舌头不停地舔,一直舔了1个多小时,直到小猴拉出一粒花生米。花生米排出后,张帮胜这才满意地笑了。

据了解,这只小黑叶猴出生仅3个多月,是该园近10年来繁殖出的第一只黑叶猴。黑叶猴产自广西、贵州的珍稀灵长类动物,属国家一级保护动物。

五一小长假首日,小黑叶猴首次与游客见面。次日,老张发现小猴消化不良,排便困难。看到地上的花生壳,才明白是游客将花生扔给小猴,没牙的小猴将整粒花生米吞了进去。如果不尽快排出,将危及小猴的生命。

因为猴子太小,不宜通过吃药排便,唯一的办法就是通过舔它的屁股,刺激它将花生米排出,于是就有了舔屁股的一幕。

据武汉晚报



**正规医院 特价镶牙** (限15号-5月15号) 省城医保 定点单位

电话:0371-67877433 诚聘口腔医师

1 精雕钴铬烤瓷牙原价200元/颗 现价150元/颗	7 进口活动牙原价100元/颗 现价50元/颗
2 精雕钛合金烤瓷牙原价400元/颗 现价200元/颗	8 全口瓷牙原价1000元/口 现价500元/口
3 精雕生物烤瓷牙原价800元/颗 现价400元/颗	9 全口树脂牙原价800元/口 现价400元/口
4 精雕纯钛烤瓷牙原价2000元/颗 现价1000元/颗	10 快速矫正畸形原价2000元/单颌 现价1000元/单颌
5 精雕二氧化锆烤瓷牙原价3000元/颗 现价1500元/颗	11 进口固定牙原价150元/颗 现价75元/颗
6 精雕二氧化锆烤瓷牙原价2500元/颗 现价1200元/颗	12 超声波洗牙原价100元/口 现价50元/口

地址:郑州市中州路61号郑州市康乐医院二楼口腔科 102, 103, 32, 33 乘车到伏牛路路口下车向东即到

**国企招聘**

因拓展业务招聘各级管理人员、业务人员 30名

张主任 0371-65358355  
13663002079

**无痛治痔疮**

省肛肠研究院微创无痛技术治疗痔疮  
肛瘘脓肿 内痔 肛裂 肛肠权威专家亲诊

电话:0371-69382506  
地址:航海西路与桐柏路交叉口向北100米路西

**专治 皮肤病**

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性根治各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病,郑重承诺一次不愈,下次免费治疗。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到  
咨询电话:0371-86661088

**胃病一绝**

我所宋大夫在祖传秘方,快速埋线,治疗各种胃炎、胃溃疡、胃下垂、结肠炎等,该方无痛苦、不住院、不误工作、一次性治愈。对个别顽固症,偶尔不愈,一年内免费治疗。电话 0371-56703556

**免费学刮痧**

0371-68861917 67933317  
www.guashaxuexiao.com